



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации Верхнеуральского района**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительным данным, должностными лицами администрации города Верхнеуральска в 2014-2016 годах четырем гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, было приобретено непригодное для проживания жилье. В 2018 году по иску прокурора суд обязал администрацию района приобрести пригодное для проживания жилье за счет средств муниципалитета ввиду неэффективного расходования ранее предоставленных муниципалитету средств федерального и областного бюджетов. Квартиры надлежащего качества были приобретены повторно, но за счет субвенций областного бюджета.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1415107>